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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária 
para discussão e votação, em segundo turno, do item nº 1 e discussão e votação, 
em turno único, dos itens nºs 2, 3, 4, 5, 6 e 7. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Michel a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada do item nº 1 para 
apreciação. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 240, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “aprova o Plano Diretor de 
Transporte Urbano e Mobilidade do Distrito Federal e Entorno – PDTU/DF e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de registrar neste momento os meus agradecimentos aos 
colegas Parlamentares pela capacidade de priorizar Brasília em seus mandatos. 
Agradeço, em particular, ao Deputado Prof. Israel Batista, que, a despeito da 
enfermidade, veio para valorizar esta Casa e esta votação. 

Meus agradecimentos a cada um de meus colegas Parlamentares. Recebam 
esses agradecimentos não em nome do Líder do Governo, não em nome do próprio 
Governo do Distrito Federal, mas em nome de Brasília, como há pouco a própria 
Deputada Celina Leão mencionou. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 240, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “aprova o Plano Diretor de Transporte Urbano e Mobilidade do 
Distrito Federal e Entorno – PDTU/DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à chamada dos itens nºs 2 e 3 para apreciação em bloco. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 2, 
de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. André Pinheiro Machado Mueller”. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 3, 
de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “concede o título de 
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Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Philippe Seabra”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Só para fazer um 
registro, Sr. Presidente. Com as minhas escusas ao nobre Deputado Prof. Israel 
Batista e aos destinatários, que reputo sejam grandes nomes e mereçam, temos nos 
manifestado pela abstenção nas hipóteses de concessão de Título de Cidadão 
Honorário enquanto não houver efetivo critério objetivo. Eu só queria que V.Exa. 
registrasse, com as minhas escusas, a nossa abstenção. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Registro a abstenção do Deputado 
Chico Leite na apreciação dos Projetos de Decreto Legislativo nºs 2 e 3.  

Os projetos estão aprovados com a presença de 17 Deputados. Houve 1 
abstenção. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 2, de 2011, 
de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que ”concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. André Pinheiro Machado Mueller”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de 2011, 
de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que ”concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Philippe Seabra”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 

consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à promulgação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à chamada dos itens nºs 4, 5, 6 e 7 para apreciação em bloco. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 53, de 2011, de autoria 
dos Deputados Dr. Michel, Wellington e Cláudio Abrantes, que “manifesta votos de 
louvor e parabeniza os Policiais Civis do Distrito Federal pelos relevantes serviços 
prestados à Capital do Brasil”. 

Item nº 5  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 54, de 2011, de autoria 
dos Deputados Dr. Michel, Wellington e Cláudio Abrantes, que “manifesta voto de 
louvor e parabeniza o Policial Civil do Distrito Federal pelos relevantes serviços 
prestados à Capital do Brasil”. 

Item nº 6  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 55, de 2011, de autoria 
da Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os 
funcionários, ex-funcionários, professores, ex-professores, alunos e ex-alunos que 
fizeram e fazem parte dos 50 anos da história do Centro de Ensino Médio Elefante 
Branco – CEMEB”. 

Item nº 7  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 56, de 2011, de autoria 
dos Deputados Dr. Michel, Wellington e Cláudio Abrantes, que “manifesta votos de 
louvor e parabeniza os Policiais Civis do Distrito Federal pelos relevantes serviços 
prestados à Capital do Brasil”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão em turno único. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções estão aprovadas com a presença de 17 Deputados.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Agradeço aos Parlamentares por 
terem ficado até este momento para que pudéssemos fazer a votação deste projeto 
tão importante para o transporte público do Distrito Federal, para a sociedade de 
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Brasília, que recebe no dia de hoje do Poder Legislativo, da Câmara Legislativa, um 
presente pelos seus 51 anos.  

Deputado Prof. Israel Batista, V.Exa. pode iniciar a sua sessão. 

Não havendo mais nada a declarar, dou por encerrada a presente sessão 
extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 20h36min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 108 – 

Suplemento, de 10/6/2011. 


